



**LES COBRAN QUINCE EN LOS BUSES.**— Autoridades de Educación, padres de familia y docentes, se encuentran preocupados porque los motoristas de los buses urbanos no respetan o no le dan validez al carnet de estudiante. El documento es utilizado por los jóvenes para tener derecho a rebaja en el valor del pasaje. Recuerdan que hay un convenio entre empresarios y Educación, el cual no es respetado por los motoristas.

## Guardia y 2 Subversivos Mueren en Balam Quitzé

El Guardia Nacional José Emilio Marroquín Rodríguez y dos subversivos, murieron durante un enfrentamiento a balazos ayer en el centro comercial Balam Quitzé, en el Paseo "General Escalón", de esta capital.

Según testigos, ayer como a las cinco y treinta de la mañana, un grupo de 16 sujetos fuertemente armados bajaron de tres vehículos y se parapetaron a lo largo del edificio, que alberga buen número de establecimientos comer-

ciales. Unos de los individuos sacaron bombas "molotov" y las lanzaron a las puertas de Foto Club, Palacio de los Postres, Muebles Contempo, El Búho, una firma distribuidora de máquinas de escribir, Aprints y otros, y causaron daños materiales. Únicamente en Foto Club, los sujetos se introdujeron al interior del negocio y se llevaron cámaras fotográficas y otros materiales.

Mientras se realizaba el saqueo, dicen los infor-

mantes, otros individuos armados corrieron hacia la segunda planta del edificio comercial y se dirigieron a una Oficina de Seguridad que allí funciona, posiblemente para colocar unas veinte candelas de dinamita que llevaban en una mochila.

Dos de los sujetos, se sabe, al abrir la puerta de la mencionada oficina, entraron disparando pero el ataque fue respondido por el agente de la Guardia, Marroquín Rodríguez, que

—Favor pase a la página 11.

## No dan Validez a Carnet de Estudiantes en Buses

Autoridades de Educación externaron su preocupación porque los motoristas de los buses urbanos no respetan o no le dan validez al carnet de estudiante. El documento es utilizado por los jóvenes para tener derecho a rebaja en el valor del pasaje.

Indican que la medida arbitraria lesiona la economía de algunos hogares salvadoreños, aun cuando el ahorro es de sólo cinco centavos en cada pasaje.

Declara el licenciado Augusto Aguilar, Director de Educación Básica, que han recibido constantes quejas por la actitud de algunos conductores de autobuses, por lo que considera necesario aclarar que existe un acuerdo entre el Ministerio de Educación y los empresarios del servicio urbano, de cobrar diez centavos a los estudiantes. La disposición siempre ha

—Favor pase a la página 11.

## A Tribunal Militar el Hijo de Morales Ehrlich

José Antonio Morales Carbonell, de 18 años, y uno de los hijos del abogado José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno, será juzgado por un tribunal militar, igual que el Lic. Salvador Samayoa, ex Ministro de Educación, se dijo ayer en fuentes de crédito.

El comunicado oficial que da cuenta de la detención de Morales, única-

mente dice que será puesto a la orden de los tribunales, pero no indica si serán comunes o militares.

Consultadas algunas fuentes dijeron que, de acuerdo con lo establecido, será un Juez de Instrucción Militar el que en principio conocerá de los hechos y después lo remitirá a su superior con las recomendaciones del caso.

El comunicado del Mi-  
—Favor pase a la página 11.

## Comité Técnico Informa:

# Avión Accidentado es de Fuerza Aérea Panameña

El avión cargado de armas y municiones, supuestamente para la subversión salvadoreña, y que sufrió un accidente el domingo en San Miguel, es de la Fuerza Aérea Panameña, dijo ayer la Comisión Técnica nombrada por el Ejército para las investigaciones correspondientes.

Esto llega a poner en entredicho la versión propagada en Panamá, de que era un avión colombiano robado del aeropuerto de Punta Paillita, y "repintado" para hacerlo aparecer como panameño.

Pero el informe rendido por la comisión técnica.



### ORACION POR LA PAZ MAÑANA

La Gran Fraternidad Universal tendrá mañana sábado un momento de oración a las cinco de la tarde, en la 91ª Avenida Norte, 618.

Expresa la Fraternidad que son numerosos las personas que anhelan la paz y tranquilidad para El Salvador.

Por este motivo, es que la entidad filosófica reúne esfuerzos con todas las personas de buena voluntad para que esa paz sea una realidad en nuestro país. Este momento de oración será a nivel nacional y en ella se implorará a Dios la paz y armonía y que cesen los sufrimientos y penalidades.

### ACLARAN PIE DE GRABADO

Del secretario general del Ministerio de Obras

—Favor pase a la página 22.

formada por el teniente coronel Juan Rafael Bustillo, comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña, FAS, y el mayor Omar Napoleón Avalos, indica que el aparato, aerocomander, tiene capacidad para dos mil trescientas libras de carga y traía regular cantidad de municiones para abastecer a los grupos de izquierda salvadoreños.

"Las autoridades salva-

doreñas, dice el informe, han constatado por medio de documentación encontrada en el destruido aparato, que éste pertenece a la Fuerza Aérea Panameña, además que su bandera y número de matrícula no presentan muestras de haber sido alteradas".

Dadas las evidencias del accidente, dice el informe, las autoridades aseguran

—Favor pase a la página 11.

## Canciller Señala Objeto de Cambios en Ministerio

La creación de una imagen del estado de derecho y de la democracia social en El Salvador, es uno de los objetivos de la reestructuración del Ministerio de Relaciones Exteriores, afirma el Dr. Fidel Chávez Mena, canciller.

Ampliando el concepto, refiere que entre otros, el Ministerio de Relaciones Exteriores ha fijado como uno de sus objetivos el integrarse en un sistema de coordinación interministerial a fin de institucionalizar un sistema de información que permita, a través del uso racional del servicio exterior, crear esa

imagen del estado de derecho y de la democracia social, en cuya realización están empeñados.

La reestructuración del Ministerio de Relaciones Exteriores se justifica, continúa el Dr. Chávez Mena, como una respuesta a las nuevas realidades internacionales tanto en lo económico, social como político, y dado el proceso revolucionario nacional de cambios estructurales.

### CENA DE TRABAJO

En cena de trabajo ofrecida por el Ministerio de Relaciones Exteriores, se ofreció

—Favor pase a la página 20.

## A C. Rica y Panamá Explicaciones Sobre Avión Pide Gobierno

Explicaciones sobre el avión con armas que se estrelló el domingo en San Miguel, ha pedido el gobierno salvadoreño.

En efecto, según dijo el Ministerio de Relaciones Exteriores, se ha solicitado a los gobiernos de Costa Rica y Panamá su colaboración para determinar con exactitud la procedencia del avión panameño que aterrizó forzosamente el domingo en las afueras

de San Miguel y el que traía gran cantidad de municiones y armas para los grupos izquierdistas de nuestro país.

En el Ministerio de Relaciones se dijo que esa Secretaría considera que el caso del avión de matrícula panameña, accidentado en una pista en las afueras de San Miguel, luego de haber sido supuestamente robado en Panamá, y al que se le encontró un considerable cargamento de municiones, "prueba irrefutablemente el papel que juegan intereses extranjeros en la coyuntura interna".

En relación al caso, se dijo, el Ministerio de Relaciones Exteriores comunica lo siguiente:

"1.- Se ha solicitado por medio de nuestros representantes diplomáticos a los gobiernos de Costa Rica, Panamá y otros países, su colaboración a efecto de llevar a cabo una investigación exhaustiva.

"2.- Igual solicitud se ha presentado por medio de los Embajadores de dichos países acreditados ante el nuestro.

"3.- El Embajador salvadoreño en Panamá ha sido llamado para consulta.

"4.- Nuestro país reitera de manera categórica su adhesión a los principios sobre no intervención en los asuntos internos de otros Estados, al tiempo que reafirma energicamente su propósito indeclinable de defender dentro del marco del derecho internacional, los legítimos intereses del pueblo salvadoreño ante cualquier tipo de agresión externa".



**ENTREGAN TROFEOS.**— La Dirección de la Imprenta Nacional organizó la 1ª Carrera de Circuito "GUTENBERG", que se llevó a cabo en cuatro distintas categorías el domingo 15 del mes en curso. Fue una actividad deportiva en conmemoración del Día del Tipógrafo. Recibe su trofeo Mario Torres, Campeón en Categoría Infantil. Hace la entrega la señorita Vilma del Carmen Menjivar, empleada de la Imprenta.